

Bestuursvergadering 07-09-1983, opening door de Voorzitter, na het welkomswoord door de Voorzitter, geeft hij de secretaris de gelegenheid voor het brengen van de notulen van de vorige vergadering, deze notulen werden onveranderd goedgekeurd en getekend, na de notulen het doornemen van de ingekomenstukken, daarop volgende verslag Lott/Toto bij monde van Lott/Toto administrateur Jan Webbink, een terugval van inkomsten door het uitvallen van ophaler Ab. Wessels.

De Voorzitter heeft verder geen agenda, bespreking wat verder ter tafel komt, afwezig met kennisgeving bestuurslid Jan Bruins.

Van der Veen, bakken in de kiosk, mevrouw Schipper, Voorzitter gaat proberen de ontstane problemen tot een goed einde te brengen.

Jan Webbink, onderbezetting clubhuis, het wegbrengen van de thee naar de scheidsrechterskleedkamers krijgt zijn oplossing door het aan-schaffen van thermokannen.

Johan Netters, Federatie voetbal, hij heeft contact gehad met Dhr. Haverkort, regelen wedstrijd jeugdelftal tegen D.O.S. 37 en Den Ham, onderlinge regeling.

Act.comm. gaat a.s. Zaterdag weer van start, aangelegenheid Klunder, thans geblesseerd.

Het meegaan in de spelersbus komt ter sprake, gerechtigd mee te gaan, spelers plus dames, kinderen spelers, bestuursleden, kinderen bestuur, ook het meegaan Ere - lid Henk Webbink komt ter sprake, de eerst ~~volgende~~ volgende keer kan H. Webbink mee gaan in de bus, komen daar problemen van, b.v. andere leden die dan ook mee willen in de spelersbus, bespreking met Henk Webbink, met de mededeling niet mee te gaan in de spelersbus, b.v. meegaan in de supportersbus.

Hans v.h. Laar brengt ter tafel, hinderlijk H. Webbink in de bestuurskamer, een ieder is de mening toegedaan dat Henk Webbink zelf zo verstandig moet zijn, zonder uitnodiging niet in de bestuurskamer te komen, blijft Henk Webbink doorgaan met het komen in de bestuurskamer, dan zal hij de mededeling krijgen van het bestuur niet met regemaat in de bestuurskamer te komen.

Hans v.k. Laar, Riek Webbink bij wethouder Tijhof geweest, hoe is dat mogelijk, Johan Alberts doet uiteenzetting, Riek Webbink heeft donateursgeld opgehaald.

Nogmaals Tonnie Kroeze, geen lid, dan afvoeren.

Kosten verbonden aan Ahob cursussen komt ter sprake, kosten te betalen door de vereniging.

Cor Bal, ledenvergadering, besloten wordt, verschuiving naar November. Trainingsbezoek 2e en 3e elftal komt ter sprake, Moleman uitnodigen voor een bespreking, Hans v.h. Laar, maar Filippo is toch hoofdtrainer, hij heeft toch ook als taak toe te zien aangaande het gebeuren assistant trainer Moleman.

Van het Laar, 5e elftal heeft geen leider.
C.Oost, trainingspakken Kiers, Koen Jansen loopt in zo'n trainingspak,
zat in het clubhuis Daarlerveen met een trainingspak van Kiers.
Ook informeerd C.Oost naar de vernieuwing lichtinstallatie, materialen
zijn aanwezig.

Joham Alberts brengt ter tafel, bezorgen thee eerste elftal, schoonhoude
bestuurskamer tijdens de rust, oplossing moet er komen.

Instellen onderzoek inkooprijzen clubhuis, niet alleen Zonder etc,
ook andere leveranciers.

Voorzitter, termijnbetaling scheidsrechterskleedkamer, gemeente aan
D.E.T.O.

Hierna niets meer aan de orde, sluit de Voorzitter de vergadering.

Akkoord Voorzitter.



Akkoord Penningmeester.

